

新闻

日前,来自全国的35支代表队、533名学生参加了主题为“创新·体验·成长——走近低碳生活”的第25届全国青少年科技创新大赛。合肥市38中的张阳同学参赛作品《合肥地区常见小家蚁负重能力和负重行为的研究》,博得评委的一致赞誉,荣获大赛最高奖项——中国科协主席奖,全国仅3人,这在安徽省尚属首次。
张武

提前备战“考试年”

杨光校长



记者:开学新一批初、高三生就要全面冲刺了,不少家长都反映自家孩子学习很刻苦,每天都做作业到深夜,即使暑假也不怎么放松,但成绩一点起色都没有,这是为什么呢?

杨光:很多学生在“考试年”都会感到不知所措,深陷在广阔的题海中,会的题反复做,不会的题没人教,这就是他们成绩不好的根本问题所在。

针对这样的学生,个性化教育会从孩子的学习和性格特点出发,找到学习问题所在,然后由专属的教学团队给予指引,修正。在学科知识上,个性化教育针对学生薄弱知识点,结合考试大纲,查缺补漏,快速提高成绩;在学习习惯上,以引导在先为原则,不断督促、反复纠正孩子的学

习习惯,并与家长、学校三方形成联动,促进其良好习惯的形成。这样就可以有效节约学习时间,提高学习效率,使学生学习时间由一年变四年。

记者:最近有家长反映,孩子开学即将升入初、高三,但在暑假一点紧张的感觉都没有。对于这样身在“考试年”的学生,个性化教育有什么好方法可以让孩子进入冲刺状态?

杨光:能否在开学快速进入复习状态,顺利突破“升学关”,暑期备战尤为关键。如果抓住了这段黄金时间,提前做好知识复习和良好学习状态的准备,那么孩子在新学期的学习不但轻松,而且也将加大考入名校的几率。

为了让考生实现领跑梦想,个性化

教育首先会帮助孩子从暑期的放松状态转化为备战状态,以积极的心态去迎接“考试年”;然后帮助孩子提前规划、提前复习,让孩子步步领先;最后经过针对性的个性化教育,纵向梳理初、高中知识点,建立知识体系并让考生能够灵活,进而提升答题技巧,全面提高应试能力。

个性化教育热线:大西门中心:0551-2362027 长江西路春天大厦6层(琥珀山庄南)/工大中心:0551-2362057 马鞍山路与屯溪路交口新都会环球广场19层(合工大东)/元一中心:0551-2362090 胜利路与琅琊山路交口蓝鲸国际大厦14层(元一广场东)/庐阳中心:0551-2362990 北一环滩溪路287号财富广场3期C座9楼

我省专科补录工作9月中旬进行

星报讯(记者 桑红青)记者日前从省考试院获悉,我省高职(专科)补录工作将于9月中旬进行,具体实施办法将于9月20日前后在安徽教育网、安徽招生考试网公布。但今年已经被录取的考生即便不到学校报到也不能参加9月中旬的补录。

省考试院建议考生,进一步了解被录取学校的基本情况,特别是报到时的一些注意事项,做好开学前的各项准备工作。家庭经济困难学生要了解国家和学校对贫困学生的资助政策,不要因家庭贫困放弃入学。

另外,根据教育部要求,今年我省所有被录取考生的纸质档案将采取机要邮寄的方式,寄到所录取高校的学生处,广大被录取考生根据所在高中学校和当地招生考试机构的统一安排,持本人身份证和《录取通知书》到相应地点办理档案转出手续。

从8月19日开始到8月31日的工作日上班时间,广大考生和家长如有具体问题可拨打3612593咨询相关问题。

瑶海区校级领导干部暑期“充电”忙

8月18日-20日,为期两天半的瑶海区校级领导干部培训班在合肥市和平小学东校落下帷幕。瑶海区教育体育局领导班子及区属各中小学校级领导干部近200人参加了此次培训会。

瑶海区教育体育局局长唐平生带领大家解读了《国家中长期教育改革和发展规划纲要》,传达合肥市教育局务虚会议精神,并结合瑶海教育实际为大家作了校长角色、学校党建、教育管理、队伍建设等

方面的培训。此次培训还组织了第十一届校长论坛,论坛上各校领导就学习《国家中长期教育改革和发展规划纲要》、教育集团化发展和办好学校特色、彰显学校品牌等展开交流。
赵俊璜 王慎思

春天学校才子佳人艺考风云录(五)

梦想在春天起飞

怀着惴惴不安的心来到了春天学校,发现原来还是有这么个地方可以把爱好和大学这么紧密地联系在一起。于是我根据自己的爱好选择学习播音主持。

带着不安,带着希望,带着信念,高中已过一半的我重新看到了曙光向我投来的暖意。

每天放学去上专业课成为我高中最美好的回忆,课堂上老师的严格,老师的认真和同学的努力成为激励我们春天每个同学源源不断的动力,因为我们有着同样的目标,当你坚定了方向便会发现拼搏的快乐。春天的老师们带着我们一群寻梦的孩子从一点一滴教起,一丝一毫帮助我们积累。

带着老师的鼓励,校长的叮咛。我踏上了艺考的征程。四川师范大学、中传南广学院、成都理工大学等等一些学校的专业课陆续通过,我想是对春天的所有老师为我们付出那么多最好的回报。在这,我想特别感谢我们的程校长,一直但当着这个大家庭的主心骨。程校长,感谢你!是你用专业、信心,用对我们满满的关怀使得春天的每个学子都在自己的专业上看到了希望。

最终,在程校长的建议下我选择了四川师范大学作为自己梦想的成长之地。由衷的感谢春天的培养,感谢校长的用心,感谢老师的教诲。感谢一起在春天奋斗过的每一位同学。

春天喜报

贺我校表演班何奉天同学被中央戏剧学院表演专业录取,播音班马杰、万辰路分别被暨南大学、南京师范大学播音主持专业录取,杜衍、李子涵、沈晨晨同学被浙江传媒学院播音主持、英汉双播专业录取,陆妙莹被河海大学播音主持专业录取,孙华婷、周子涵等学员被南广学院、安徽大学、安师大、四川师范大学等艺术高校录取。

春天培训学校“赢在2011播音、表演、编导、摄影艺术高考班火热报名中!”

招生对象:高三及复读生。8月增开新班即将开课

师资力量:省台知名主持、艺术高校权威师资亲授。

播音编导高一高二预科班同步热招中。

地址:芜湖路省体委大门升华大厦四楼

电话:2887792

网址:www.hfctxp.com



春天佳人:2010届播音2班 周敏子(合肥28中) 录取院校:四川师范大学 播音主持专业

小时候的我喜欢唱歌、跳舞,觉得将自己的快乐分享给每个人是件幸福和快乐的事。长大后,繁重的学习任务和肩上的压力把自己压得越来越重。儿时的快乐,梦想都渐行渐远。高中后成绩平平的我开始失去了信心,看不清自己的方向,好几次想过放弃,想过逃避。但是,我深知方向比努力更重要。

合肥市少年宫【西区】2010秋季招生

合肥市少年宫(西区)是合肥市少年宫为合肥市西区的青少年儿童兴办的又一处素质教育培训基地,教学点位于三里庵淠河路20号省总工会干校内,交通十分便利。教学点内部设施完善,环境舒适、散发着浓郁的艺术气息,是青少年儿童素质培养的良好选择!

★ 招生专业:

- ▲ 舞蹈类: 幼儿舞蹈、少儿舞蹈、拉丁舞等。
- ▲ 音乐类: 钢琴、电子琴、古筝、小提琴、二胡等。
- ▲ 书法类: 硬笔、毛笔。
- ▲ 文化学科类: 剑桥英语、作文辅导、数学同步提高、小学、初中、高中个性化一对一辅导。

▲ 绘画类: 幼儿绘画、儿童水粉、国画等。

▲ 体育类: 跆拳道、中国象棋等。

▲ 语言表演类: 幼儿语言表演、少儿语言表演。

★ 招生对象: 面向3.5岁以上少年儿童(各专业对年龄有不同要求),文化课对象:小学、初中、高中各年级学生,具体请报名时咨询。

★ 报名地点: 合肥市少年宫(西区)三里庵分校(淠河路20号省总工会干校内,乘坐公交车3路、116路、136路到国购广场站下,沿淠河路前行200米)

报名时间

即日起至2010年9月11日前

咨询电话: 5138267
文化课: 2361622

凡秋季报名学生既有精美礼品赠送!

